
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19-21 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

19  серпня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі комісії брали
участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники  виконавчих  органів
ради.

Розглянуті питання:  про  подання  звіту  щодо  виконання  бюджету
Кропивницької територіальної громади за І півріччя 2022 року; про  внесення
змін до бюджету Кропивницької територіальної громади на 2022 рік в умовах
воєнного стану; про звільнення у 2022 році внутрішньо переміщених осіб від
оплати  вартості  адміністративної  послуги,  яка  зараховується  до  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади; про надання пільг зі сплати
земельного  податку  у  2023  році;  про  організацію  харчування  учнів  та
вихованців  в  закладах  освіти  на  2022  рік;  про  надання  пільг  орендарям
комунального  майна  на  період  дії  правового  режиму  воєнного  стану;  про
внесення змін до рішення міської ради від 22 грудня 2020 року № 42.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 15 по 19 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2576  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2215 консультацій.

З 15 по 19 серпня   до департаменту соціальної політики звернулося
704  громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  591,  надання
матеріальної  допомоги  –  46,  надання  соціальних  послуг  –  37, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  санаторно-курортного  лікування  –  3,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,   які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  6,  консультації  щодо виписки безкоштовних
рецептів  –  2, консультації  щодо  видачі  посвідчень  –  1,  консультації  щодо
проїзду – 2, надання консультацій  – 8.



2
Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 

та установам – 201.

З 15 по 19 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
53 громадянина.

Спеціалісти  управління  провели  2  рейди  по  території  міста  та
відвідали  за  місцем  проживання  4  сім’ї  з  дітьми, які  перебувають  у
складних  життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків.  Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  у  4  сім'ях
опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях.
Організовано та проведено знайомство батьків двох дитячих будинків

сімейного типу з 7 дітьми.

З  15  по  19  серпня    управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну  інформацією електронною поштою,  а  саме:  16  серпня  2022  року
розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

До Дня незалежності України

20 серпня у бібліотеках-філіях міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені:

№ 5 – конкурс дитячого малюнка «Мій край чудовий – Україна». Під
час проведення заходу діти малювали національну символіку, поля вкриті
золотом пшениці, квітучі сади рідного краю. У назвах малюнків зізнавалися
у  любові  до  України,  вітали  рідну  державу  зі  святом  Незалежності.  

Бібліотекарі ознайомили присутніх з патріотичною виставкою «Моя
ти рідна, Україно!»;

№ 21  –  креатив-майстерня  по  створенню рослин-символів  України
«Соняшник – квітка сонця». Діти дізналися про державні і народні символи
України,  переглянули  документальне  відео  про  проголошення  Акта
незалежності.  Бібліотекарі  познайомили  учасників  заходу  з  художніми
книгами про рослини-обереги України. З великим захопленням діти взялися
виготовляти з паперу одну з рослин-символів – соняшник.

20 серпня у парку Перемоги відбувся справжній музичний подарунок
кропивничанам та гостям міста, який зробили муніципальний молодіжний
хор  «Сріблясті  голоси»,  талановиті  солісти  –  викладачі  Кропивницького
музичного   фахового  коледжу  Олександр  та  Анастасія   Безай,  студентки
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Яніна Бевзенко і  Ярина Долінко.  Містяни активно підтримували співаків
щирими оплесками і  підспівували їм,  коли звучала «Червона калина» чи
«Розпрягайте хлопці коней».

20  та  21  серпня   пройшов  відкритий  чемпіонат  Кіровоградської
області  з  велосипедного спорту, присвячений Дню незалежності  України.
Вдало виступили вихованці КЗ “КДЮСШ № 1”.

21  серпня на  площі  перед  будівлею  Кропивницької  міської  ради
відбувся  батл,  що влаштували  між  собою напередодні  Дня  незалежності
України  два  кращих  оркестри  обласного  центру  -  міський  професійний
духовий оркестр і військовий духовий оркестр, які не залишили байдужим
жодного, хто у цей момент свідомо чи випадково опинився у центрі міста.

Кропивничани і гості міста активно долучилися до музичного двобою
та  не  скупилися  на  гучні  оплески,  вигуки  "Браво!"  та  забезпечили
безперервну вокальну підтримку.  

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  15  по  19  серпня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  28  вулиць,  складено  7  адміністративних
протоколів, видано 46 попереджень. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


